



▲由中国中铁七局集团有限公司承建的塞内加尔方久尼大桥2022年3月正式开通。该桥全长1600米,是塞内加尔最长桥梁,现已成为连接该国南北方的主干道之一,有力促进了当地经济发展。
本报记者 黄培昭摄



▲由中国路桥工程有限责任公司投资开发和建设运营的肯尼亚机场快速路,是连接首都内罗毕市区与乔莫·肯雅塔国际机场的快速通道。快速路2022年7月正式投入运营,有效改善当地交通状况,带动区域经济发展。
本报记者 黄炜鑫摄



镜头里的新时代中非合作

真实亲诚 携手同行

面对百年变局,中非关系行得稳、中非合作搞得好,全球发展就有更多新动能,世界就有更多稳定性。今年是习近平主席提出真实亲诚对非政策理念10周年。10年来,中非双方在构建新时代中非命运共同体的道路上携手同行,非洲疾控中心、塞内加尔方久尼大桥、肯尼亚机场快速路、蒙内铁路等一大批项目竣工移交,中非友好的声音回荡在中非广袤大地和山水之间。

◀今年1月,中国援非非洲疾病预防控制中心总部(一期)项目正式竣工。这是非洲大陆第一所拥有现代化办公和实验条件、设施完善的全非疾控中心。
本报记者 闫韞明摄



▲近日,在南非德班理工大学孔子学院,学生们跟随老师朗读中文。
本报记者 杨一摄



▲中埃·泰达苏伊士经贸合作区是中国和埃及企业投资合作的平台。截至2022年底,合作区共吸引130多家企业入驻,为两国共建“一带一路”合作增添动力。
本报记者 黄培昭摄



▶6月30日,在位于湖南长沙高桥大市场的中非经贸合作促进创新示范园,来自贝宁的志愿者米贝拉(左一)向参观者介绍展品。
新华社记者 陈泽国摄

本版责编:韩秉宸 王骁波 张远南
版式设计:蔡华伟

▼蒙内铁路是肯尼亚独立以来建设的首条铁路。铁路采用中国标准、中国技术、中国装备建造,自2017年5月31日正式通车以来,已安全运营6年多。图为列车在蒙内铁路上行驶。
纳尔逊·尼希米·阿西恩瓦摄

